

Baunit DispoFix

disperzijsko lepilo



- pripravljeno za uporabo
- za lesene podlage
- zelo močna oprijemljivost

Proizvod Pripravljeno pastozno lepilo za fasadne sisteme Baunit Star EPS za polnopravilno lepljenje fasadnih plošč na lesene podlage brez toplil.

Sestavine Organska veziva, polnila, voda.

Lastnosti Fleksibilno pastozno lepilo z dobrimi lastnostmi vezanja.

Uporaba Lepilna malta za lepljenje fasadnih plošč EPS-F na zunanje lesene površine kot tudi stare organske omete.

Tehnični podatki

gostota suhega materiala:	ca. 1500 kg/m ³
toplotna prevodnost:	ca. 0.600 W/mK
kategorija kakovosti:	profesionalna

	DispoFix 25kg
poraba	ca. 1.5 kg/m ² - 2.5 kg/m ² pri ravni in gladki podlagi
izdatnost	ca. 10 m ² /vedro - 16.5 m ² /vedro

Pakiranje V plastičnih vedrih po 25 kg.

Skladiščenje 6 mesecev, v zaprti embalaži, na suhem in hladnem, kjer ni nevarnosti zmrzovanja. Proizvod ne sme biti izpostavljen temperaturam nad 35°C in pod 5°C ter direktnim sončnim žarkom.

Kontrola kakovosti Kakovost vhodnih surovin in končnih proizvodov kontrolira laboratorij proizvajalca.

Označevanje po zakonu o kemikalijah Podrobne oznake so na varnostnem listu proizvoda (skladno z 31. Členom Uredbe (ES) št. 1907/2006 in Prilogo II in Uredbe (ES) 453/2010 Evropskega Parlamenta in Sveta), ki ga lahko najdete na www.baunit.si ali ga zahtevate od proizvajalca oziroma prodajalca.

Podlaga Podlaga mora biti nosilna, čista, suha, nezmrznjena, odprašena, vpojna, brez cvetenja in prostih delcev (zadostiti mora ustreznim standardom npr. ÖNORM B 2204, B 6400-1, B 3345 in B 3346). Ravnost podlage mora ustrezati standardu DIN 18202.

Obdelava Pastozno lepilo v vedru premešamo z mešalnikom pri nizkih vrtljajih. Čas obdelave pripravljene mešanice je ca. 1,5 ure. Lepilo nanese s fino zobato gladilko na les ali leseno podlago po celotni površini.

Splošna navodila Temperatura zraka, podlage in materiala mora biti v času med nanašanjem in vezanjem nad + 5 °C. Vgrajevanje na zmrznjena tla in/ali ob nevarnosti zmrzovanja ni dovoljeno. Dodajanje drugih proizvodov (npr. prozi zmrzovanju) ni dovoljeno. Čas sušenja je odvisen od temperature in relativne vlažnosti in je lahko v posameznih primerih do 10 dni. Lepilo ni primerno za izglajevanje in za vtisnjevanje armaturne mrežice.

Navodila in priporočila, ki so podana v tehničnem in informativnem gradivu, temeljijo na dolgoletnih izkušnjah in so skladna s trenutnim stanjem v teoriji in praksi. V nobenem smislu niso pravno zavezujoča in kupca oziroma uporabnika ne odvezujejo, da sam preizkusi primernost Baunit izdelkov za predvideni namen uporabe.